
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4073 Aos onze dias do mês de junho do 
ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os 
vereadores da 7a  Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 
Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 
Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Renan 
Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-
Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), Rubens Rojas Gimenes 
(1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold (2  Secretária), Carlos Rogério Godoy da 
Matta, Daniel Benzi, João Batista Brito, Jonil Junior Gomes Barcelios e Rosa Trindade 
Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao 
Vereador Pastor João Brito, a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador 
Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário) a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi 
colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Fundação de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Rural, Of. n° 048/2024, solicitando espaço da Câmara Municipal, para o 
dia 11 de junho do corrente ano para realizar cerimônia de encerramento da semana do meio 
ambiente e Do Gabinete do Prefeito, Of. n° 99/2024, encaminhando Projeto de Lei 
complementar n° 2/2024, que dispõe sobre as atribuições de cada categoria dos ocupantes do 
cargo de carreira da Guarda Municipal (GM) de Ladário, e dá outras providências. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Superintendência Regional do 
DNIT, encaminhamento de resposta ao requerimento n° 023/2024, autoria do vereador Bruno 
Cruz. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 073 a 078/2024 e Portarias n° 034, 035 e 
036/2024. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: 
Vereador Pastor João Brito, apresentou indicações n° 107, 108 e 109/024. PALAVRA 
LIVRE: O Vereador Pastor João Brito, usando a tribuna comentou que apresentou 
indicação cobrando do poder executivo que seja inserido no Projeto de Lei, das Diretrizes 
Orçamentárias para o ano de 2025, (LDO), recurso próprio para reativação da Escola e Banda 
de Música Acyl da Silva Barbosa, instituída pela Lei Ordinária n° 806/2007, que no período 
que esteve em funcionamento formou inúmeros cidadãos de bem e músicos, aonde alguns até 
ingressaram na Banda de Música da Marinha do Brasil. Então esta indicação é pertinente e 
espera que o poder executivo atenda seu pedido, pois hoje os jovens de nosso município estão 
muito ociosos e a maioria se perdendo no mundo das drogas, então para que tenham uma 
oportunidade na vida é que faz esta solicitação. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu 
as indicações. O Sr. Presidente encaminhou para comissão pertinente o projeto de lei 
complementar n° 2/2024, autoria do poder executivo municipal, que dispõe sobre as 
atribuições de cada categoria dos ocupantes do cargo de carreira da Guarda Municipal (GM) 
de Ladário, e dá outras providências. O Sr. Presidente justificou a ausência do Sr. Vereador 
Bruno Emanuel Fonseca da Cruz. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Sr. Presidente lembrou 
os demais pares da audiência pública da LDO que será realizada no dia 20 de junho do 
corrente ano. E Efetuou a leitura do projeto de lei complementar n° 2/2024, que dá atribuições 
a Guarda Municipal. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, 
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Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo 
Sr. Presidente. 


